
PREFEITURA DE

VALINHOS

Ofício n° 184/2014-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de março de 2014.

Ref.: Requerimento n° 240/2014-CMV

Vereador Orestes Previtale Junior
Processo administrativo n° 3.41612014-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra
I epigrafado, de autoria do vereador Orestes Previtale Junior, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos
quesitos formulados, como seguem:

1- Qual o horário de funcionamento das UBS: Jardim Paraíso, São Marcos, São-Bento?

(sic)
Resposta: Em conformidade com as informações prestadas pela Secretaria da Saúde,

segue abaixo relação contendo a solicitação do nobre Edil:
• UBS Jardim Paraíso - 7h às 22h

Unidade com horário estendido devido ao grande fluxo de atendimento a
munícipes que residem nos bairros Água Nova, Jardim itapuã, Capuava,

Parque dos Cocais, Jardim Centenário, Parque Portugal, Parque das
Colinas, Jardim Novo Mundo I, il e lil, Fonte Nova, Jardim Nova Espírito

Santo, Fonte Mécia, Ana Caroiina I e ll, Jardirn Maria Rosa e Jardim dos
Manacás, dentre outros.

• UBS Jardim São Marcos - 7h às 22h
Unidade com horário estendido devido ao grande fluxo de atendimento a

munícipes que residem nos bairros São Pedro, São Marcos, Santa Maria,

Jardim São Luiz, Santa Gertrudes, Roncáglia, Mirante do Lenheiro e Alto da

Colina, dentre outros.

• UBS São Bento - 7h às 16h.

2- Quais os serviços prestados por essas UBSs, durante o horário convencional das
7:00 às 17:00?

Resposta: Os serviços prestados pelas UBSs durante o horário convencional são:
• UBS Jardim Paraíso - Atendimentos Clínicos, ginecológicos, pediátricos,

odontológicos, procedimentos de enfermagem em geral, coleta de exames
laboratoriais, exames de ultrassom, administração de vacinas,

eletrocardiograma e dispensação de medicamentos.
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• UBS Jardim São Marcos - Atendimentos clínicos, ginecológicos,

pediátricos, odontológicos, procedimentos de enfermagem em geral, coleta
de exames laboratoriais, administração de vacinas, eletrocardiograma e
dispensação de medicamentos.

• UBS São Bento - Atendimentos clínicos, ginecológicos, pediátricos,

odontológicos, procedimentos de enfermagem em geral, coleta de exames
laboratoriais, administração de vacinas e dispensação de medicamentos.

3- Se tiverem os horários estendidos, quais serviços são prestados após às 17:00hs?
Resposta: Nos casos de horário estendido, os serviços prestados após o horário
supra referido, são:

• UBS Jardim Paraíso - Atendimentos Clínicos, ginecológicos, pediátricos,

odontológicos, procedimentos de enfermagem em geral, administração de
vacinas e dispensação de medicamentos.

• UBS São Marcos - Atendimentos clínicos, ginecológicos, pediátricos,

odontológicos, procedimentos de enfermagem em geral, administração de
vacinas, e dispensação de medicamentos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha
elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ERTO MACHADO
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Sua Excelência, o senhor
LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos (FCCG/fccg)
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